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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Halbpension (Frühstück,

Abendessen)
Familienunterbringung im Zimmer mit Du /
WC

 2x begleitetes Halbtagesprogramm

Weitere Programmvorschläge und Stadtpläne
erhaltet ihr bei Anreise.

 Gutschein für das hauseigene Bistro

 Nicht enthalten: Energiezulage von 3 Euro pro
Person / Nacht
Fahrtkosten zum Tuniberg (ca. 15 km einfach).
Es empfiehlt sich ein Auto oder
Mitfahrgelegenheiten.

Termine & Preise
22. 08. 2024 - 25. 08. 2024

 3 Übernachtungen mit Halbpension,
Familienzimmer mit Du / WC
8 - 11 Jahre: 139,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 184,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

UnterwegsmitdemImker
Die faszinierende Welt der Honig- und Wildbienen

FÜR FAMILIEN MIT KINDERN

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE
Programmänderungenaus wetterbedingten oder organisatorischen Gründen möglich!

wenden.

Tischtennisschläger

Tauche ein in die wunderbare Welt der Honig- und Wildbienen! Unser erfahrener Imker nimmt Dich mit auf eine
spannende Reise in das Leben dieser faszinierenden Insekten. Erhalte faszinierende Einblicke in ihre
Lebensweise und entdecke, warum sowohl Honig- als auch Wildbienen so wichtig für uns Menschen und die
Natur sind.

Es geht direkt zu den Bienenstöcken auf unserem Jugendherbergsgelände. Dort erlebst Du hautnah, wo und wie
die Honigbienen leben, wie sie unermüdlich arbeiten und ihren kostbaren Honig sammeln.

Einen Vormittag lang führen wir Euch zu einem Wildbienengarten am Tuniberg, dem Zuhause zahlreicher
Wildbienenarten. Hier erfährst Du, wie wichtig eine vielfältige Flora für das Überleben dieser nützlichen
Bestäuber ist und welche entscheidende Rolle sie im Ökosystem spielen.

Du hast die einzigartige Gelegenheit, dem Imker bei seiner faszinierenden Arbeit über die Schulter zu schauen
und alle Deine Fragen rund um Honig- und Wildbienen beantwortet zu bekommen. Erfahre alles, was Du schon
immer über diese wunderbaren Geschöpfe wissen wolltest und lasse Dich von ihrer Welt verzaubern.

Melde Dich jetzt an und erlebe einen unvergesslichen Tag in der faszinierenden Welt der Honig- und Wildbienen!

Anreisetag: 20 Uhr Begrüßung und Einführung in das Programm

Halbtagesprogramm mit dem Imker (eine Gruppe vormittags, unter Umständen eine Kleingruppe
nachmittags). Der Rest des Tages steht zur freien Verfügung für die schöne Altstadt Freiburgs.

Vormittag: Exkursion in den Wildbienengarten am Tuniberg (bei schlechtem Wetter
Alternativprogramm), Nachmittag frei Zeit. Es empfiehlt sich ein Spaziergang am Tuniberg mit
Einkehr in das Hofcafé Walter nahe des Wildbienengartens und / oder ein Bad im Opfinger
Baggersee.

Abreise oder Verlängerungstage buchen.

Dieses Angebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Bei Rückfragen zum Programm könnt ihr euch gerne an die Jugendherberge

Die Anreise mit dem eigenen PKW wird empfohlen.

Bitte mitbringen:
· DJH-Mitgliedskarte,
· Krankenversichertenkarte (für alle Fälle),
· Handtücher
· lange Bekleidung (lange Ärmel, lange Hose),
· Handschuhe
· evtl. Tagesrucksack, Vesperdoseund Trinkflasche
· evtl. Hausschuhe für die Jugendherberge
· evtl.
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www.jugendherberge.de/reisen/10452Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Freiburg International,
Kartäuserstr. 151
79104 Freiburg

+49 761 67656
JH-Freiburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10452

